1. Haiinure mepsoobpasuyro mus gynkuun f(x) = 1 +x+ cos2x, rpaguk koTopoil mpoxomuT

yepe3 Touky M (0; 1).
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2. MarepuanbHas TO4Ka JIBUAKETCS O ckopocThio V(f) = 1 —2sin”¢. Haiinure untepsai, B KoTo-
pBIil BXOIUT 3HAaYE€HHE MyTH, IPOMICHHOTO MaTepuaIbHOW TOYKOH 3a MpoMeKyToK Bpemeru ot ¢ = () 1o

t=0,25n.
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3. Haiinure uHTEpBaN, KOTOPOMY MPHHA/UICKHUT 3HaYeHHEe UHTerpana S = [ cosxsinxdx.
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4. Haiimure nepeooGpasuyio dyrkmm: f(x) = x° 7
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5. Pemmre HepaBeHCTBO / (t 4 1)dr > 0 u naiinuTe Bee TENBIE TIONTOKUTENBHBIE PENICHHS HEPa-

X
BEHCTBA.
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